

12/12/2025

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

- ANUNȚ FINALIZARE PROIECT -

Numele beneficiarului: S.C. MICRONICA S.R.L.

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C9. Suport pentru sectorul privat, cercetare, dezvoltare și inovare, Investiția I3. Scheme de ajutor pentru sectorul privat, titlu apel: „Digitalizarea IMM-urilor – grant de până la 100.000 euro pe întreprindere care să sprijine IMM-urile în adoptarea tehnologiilor digitale”

Numele proiectului de investiție: “Digitalizare 2023”

Contract de finanțare: 5314.1/i3/c9

Cod proiect: 5314

Durata proiectului: 8 luni

Data de începere: 10.04.2025

Data finalizării: 31.12.2025

Proiectul „Digitalizare 2023”, implementat de **MICRONICA S.R.L.**, a fost finalizat cu succes și a avut ca scop **digitalizarea activităților companiei prin adoptarea de tehnologii moderne hardware și software**, contribuind la creșterea eficienței operaționale și a competitivității pe piață.

În cadrul proiectului au fost realizate următoarele rezultate principale:

- achiziționarea de **echipamente hardware performante**, necesare proceselor de producție și dezvoltare;
- implementarea de **soluții software și servicii de tip cloud computing**, pentru susținerea activităților curente;
- **instruirea personalului** în vederea utilizării eficiente a noilor tehnologii digitale;
- dezvoltarea unui **website de prezentare** pentru consolidarea prezenței online a companiei.

Prin implementarea acestui proiect, **MICRONICA S.R.L.** și-a îmbunătățit nivelul de digitalizare, capacitatea de adaptare la cerințele pieței și sustenabilitatea activității pe termen mediu și lung.

Valoare totală proiect: 192.543,51 lei

Valoare nerambursabilă finanțată din PNRR: 145.549,30

Date de contact:

Persoană de contact: Pușcău Cosmin

Telefon: 0767 672 442

Email: office@micronica.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>